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COMITÉ DÉPARTEMENTAL DE l’OISE DE TENNIS DE TABLE 

PROCES-VERBAL ASSEMBLEE GENERALE 

Samedi 14 septembre 2024 à 15h00 à Villers-Saint-Paul 
 

29 clubs présents dont 06 clubs ayant donnés un pouvoir représentant 93 voix sur 46 
clubs inscrits représentant 140 voix.  

Remarque : Le nouveau club LA CHAPELLE - ORRY PING était présent. 

Senlis TT, BCL Oise TT, Angy - Bury TT, Ribécourt US, EPEV, Crépy en Valois US, ZUP 
Jeunes Nogent sur Oise, CTT Choisy au Bac, Beauvais TT, Acles St Just, EP St Max St Leu 
Villers TT, Noyers St Martin ATT, SL Coudun, Breteuil WG TT, AP Feuquières, Longueil TT, 
Thourotte TT, Haut Tillois TT, Noyon TT, ATT Brenouille, Serifontaine TT, Mouy EP USD, 
PPC Andeville, FR Ully St Georges, TT Corpo, Henonville CO, La Raquette 
Chaumontoise, Lassigny TT, Cauffry TT et La Chapelle - Orry Ping. 

 
Rappel de l’ordre du jour :  

1. Présentation des Invités 

2. Adoption du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 22 Juin 2024 

3. Allocution du Président 

4. Présentation du Bilan et du Compte de résultat au 30 juin 2024 

5. Présentation et vote du Budget Prévisionnel 2024/2025 

6. Elections des vérificateurs aux comptes pour l’Olympiade 2024-2028 

7. Elections des membres du Comité de l’Oise 

8. Elections des délégués de l’Oise aux Assemblées Générales de la FFTT 

9. Présentation et vote des modifications de Statuts et Règlement Intérieur 

10. Présentation de la saison sportive 2024-2025 

11. Allocution des Invités 

12. Remise des récompenses 

13. Points Divers - Parole aux clubs 

14. Clôture de l’Assemblée Générale 
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Partie n°1 : Présentation des Invités 

Le président présente les excuses du président de la Ligue Patrick Lustremant et de son 
secrétaire retenu par la journée du corps arbitral du Nord – Pas de Calais. 

Il excuse les 4 présidents des comités de la ligue occupés dans leur département. 

Il présente les excuses de Michael SELLIER engagé de longues dates sur un autre rendez-vous. 

Il présente les excuses de la Mairie de Villers-Saint-Paul prise sur d’autres évènements de la 
commune, et remercie chaleureusement la Mairie pour l’accueil de cette Assemblée Générale 
dans leur salle de spectacle. 

Partie n°2 : Adoption du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 22 Juin 2024 

Le procès-verbal a été diffusé au préalable aux clubs ; il ne suscite aucun commentaire. Il est 
adopté à l’unanimité par un vote à main levée. 

Il est disponible sur le site du Comité. 

Partie n°3 : Allocution du Président 

Monsieur le Maire, 
Mesdames, Messieurs les membres du Comité départemental, 
Mesdames, Messieurs les Présidents de clubs, 
Amies et Amis pongiste, 
Bonjour, 

Je vous remercie sincèrement pour votre présence à cette Assemblée Générale qui 
marque le début d’une nouvelle Olympiade, 

Je ne pensais pas commencer mon allocution comme cela, mais à notre grand regret 
nous avons appris durant l’été le décès d’Eric LAHOUEL joueur et Educateur Sportif, connu et 
reconnu de tous depuis de longues années. En sa mémoire, ainsi que celle des autres 
pongistes disparus, je vous demande de respecter une minute de silence. 

Depuis notre dernière Assemblée Générale, seulement deux mois se sont écoulés. 
Et après avoir repris cette Présidence, je ne peux que saluer une nouvelle fois le travail fait ses 
quatre dernières années par les membres du comité qui ont su en assurer une gestion 
rigoureuse tant dans l’aspect financier, technique que sportif. Je remercie également Sonia, 
qui durant l’été a toujours été présente pour répondre aux sollicitations des nouveaux élus et 
du bureau, des demandes des clubs, en plus de ses tâches administratives et de la préparation 
de la nouvelle saison sportive. Elle reste un maillon essentiel au bon fonctionnement de notre 
comité. Je remercie également notre collectivité territoriale pour les réponses et les aides 
qu’ils ont pu nous apporter durant cette transition. 
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Depuis juillet une nouvelle équipe est en place au sein du comité, nous nous sommes 

installés, nous avons appris à travailler ensemble, nous nous sommes réparti les tâches et 
nous avons réfléchi à notre nouvelle organisation. Les lignes tracées par l’ancienne olympiade 
nous permettent de travailler sereinement sur les projets en cours, et à venir, de laisser les 
membres du comité prendre leurs marques dans cette nouvelle gestion, et aux nouveaux élus 
d’en comprendre les rouages. Vous savez que le comité de l’Oise est reconnu sur le territoire, 
et rien ne sert aujourd’hui de révolutionner une machine qui fonctionne. Nous ne pouvons que 
la faire progresser durant les 4 années à venir. 

Je ne vais pas refaire le bilan des 4 dernières années, ni de la saison passée qui vous ont 
été présentés en juin, et je ne vais pas non plus m’étendre sur la saison sportive 2024/2025 
que nous détaillerons plus tard dans notre assemblée. Cependant, il me semble important de 
souligner qu’au 30 juin 2024 nous comptions 46 clubs pour 2 231 licenciés contre 2 087 la 
saison précédente. Nous démarrons cette saison avec l’arrêt du club de MORVILLERS ROY 
BOISSY FORMERIE, mais nous pouvons souhaiter la bienvenue au club de La Chapelle – Orry 
Ping représenté aujourd’hui par son président et les féliciter. 

Enfin parlons Jeux Olympiques, et Frères Lebrun, je suis convaincu que l’effet Lebrun 
aura pour nos clubs un effet positif avec l’arrivée de nouveaux membres et sans doute le retour 
d’anciens pongistes dans nos salles. Il faut je pense relativiser cet effet de mode et nous 
pencher sur l’avenir de nos clubs, comment bien accueillir ses nouveaux licenciés, comment 
leur proposer des séances adaptées, comment leur donner envie de rester pongiste. C’est 
dans cette optique, que nos commissions ont travaillé durant l’été pour vous proposer un pack 
communication, un livret d’aide, un audit des clubs, et j’en passe. Notre objectif est de 
comprendre vos besoins pour avancer ensemble et vous proposer des solutions adaptées. J’ai 
entendu certains clubs avoir peur de cet afflux de nouveaux membres, peur de manquer de 
techniciens, de bénévoles pour encadrer les séances, peur d’un manque de place et je vous 
comprends. Aujourd’hui, il ne faut pas hésiter à prendre contact avec nous, des formations 
telles que l’Initiateur de club ont été lancées, des guides fédéraux sont disponibles sur le site 
de la fédération et nous ferons le maximum pour vous aider et vous orienter vers les meilleures 
démarches. 

Pour finir, nous venons de remettre à jour les listes de diffusion de vos mails présidents, 
secrétaires, correspondants. Je vous demande d’être vigilants certains de nos mails vont 
certainement dans un premier temps tomber dans vos spams à la suite de cette 
réinitialisation, certains de vos membres devront accepter une invitation pour faire partie de 
ces listes de diffusions, faite passer le message à vos membres, et faite attention je ne 
voudrais pas que des informations se perdent à cause d’une mise à jour. De même, si vous 
voyez un oubli n’hésitez pas à me le faire remonter. 

Je regrette l’absence de candidature féminine pour compléter le comité, et je compte sur 
vous pour en reparler dans vos clubs. Il s’agit d’une expérience unique de partage. 
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En ce début de mandat, je n’ai pas autre chose de plus à ajouter. Le comité et les 
membres ont travaillé durant ces deux mois, certains projets ont déjà vu le jour et d’autres 
commencent à fleurir. C’est ensemble que nous ferons grandir le ping de l’Oise. 

Je vous souhaite à tous une bonne reprise, et une belle saison sportive. Pour rappel, vous 
pouvez nous déposer vos vieux revêtements pour le bonheur du ping ailleurs grâce à « Ping 
sans frontières ». 

Je vous remercie pour votre écoute et j’espère ne pas avoir été trop long. 

Partie n°4 : Présentation du Bilan et du Compte de résultat au 30 juin 2024 

● Bilan et compte de résultat  
Tous les clubs ont été destinataires des documents financiers quinze jours précédents cette 
assemblée. Laurent les représente succinctement. Aucun complément n’est demandé.  
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● Vérificateur aux comptes 
La parole est donnée au vérificateur des comptes présent : Denis AMBEZA qui à la suite de 
l’analyse des comptes préalablement faite tient à souligner à l’assistance le travail effectué 
par le précédent trésorier et remercie Pascal TALLON pour sa rigueur et la qualité de son 
travail. Il lit ensuite le rapport des commissaires :  
« La saison 2023-2024 confirme la bonne dynamique du ping au niveau national comme au 
niveau départemental avec une augmentation constante du nombre de licenciés. » 

● Analyse du bilan : Auparavant, le matériel était la propriété du comité et était  
prêté aux clubs qui recevaient les compétitions du CD. Depuis 3 ans, les achats de matériel 
sportif récompensent les clubs lauréats des challenges. Ces achats sont comptabilisés en 
charges (classe 6) et plus en investissement (classe 2). 
 

● Analyse du compte de résultat : 
- Produits d'exploitation : Le montant total des produits d’exploitation s’élève à 80 

173.71€. Ce montant est stable par rapport à l’exercice précédent et retrouve les 
valeurs connues avant la crise du Covid.  

706 Engagements et inscriptions pour les compétitions et les stages : le chiffre est encore 
en hausse par rapport à 2022-2023. Les recettes bénéficient de la hausse du nombre de 
participants depuis ces 3 dernières saisons.  

708 Le chiffre des affiliations, licences, mutations est en légère hausse par rapport à la 
saison précédente. 

741 Le montant des subventions est en baisse par rapport à la saison précédente (-1 850€). 
 

 



COMITÉ DE L’OISE TENNIS DE TABLE 
25 Rue Maurice Segonds, 60000 BEAUVAIS, 

La Maison des Associations Harmonie 

🕾 : 06.49.78.28.01  @ : secretariat@comiteoisett.fr 

6/11 

- Charges d'exploitation : Le montant des charges d'exploitation s’élève à 87 522,87 €, 
stable par rapport à l’exercice antérieur. 

618 Frais de compétitions, de formation et de documentation présente une diminution de 
- 12 % (1 816€). 

623 Frais Autres services extérieurs ont augmenté à la suite des achats de raquettes et filets 
Rollnet et des bons d’achat du projet Terre de Jeux. 

633 Formation professionnelle est vierge. Aucune formation cette année. 

641 Rémunération du personnel a légèrement diminué (-1 220€) 
 

Le résultat d’exploitation s'élève à - 7 349,16€ 
Les produits divers s’élèvent à + 11 734,46€ 
Le résultat de l’exercice : +11 734,46 - 7 349,16 présente un bénéfice de +4 385,30€ 
 
Conclusion : La trésorerie du CD Oise Tennis de Table est saine. Aucune anomalie n’a été 
constatée par les vérificateurs aux comptes. Par conséquent, nous vous invitons à approuver 
les documents comptables de la saison 2023-2024. 

● Prise de parole de Martine DRAY 
A la suite de la conclusion de Denis AMBEZA, Martine DRAY, précédente présidente du Comité 
départemental prend la parole pour apporter des précisions sur la baisse des subventions sur 
la saison 2023-2024 qui est liée au changement de gestion des aides par le Conseil 
Départemental. En effet, contrairement aux années précédentes l'investissement lié à l’achat 
de matériel ne rentre plus dans le dossier de subvention présenté chaque année, et doit faire 
l’objet d’une nouvelle demande au mois de septembre de l’année civile en cours sur 
présentation des factures. 

● Vote du bilan financier 
Il est proposé à l’assemblée de réaliser des votes à mains levées sauf si un représentant de 
club n’en est pas favorable. Après, quelques instants le vote à mains levées est accepté par 
l’assemblée. 

Le bilan financier est proposé au vote : 93 voix sont exprimées avec 93 pour. 

Le bilan financier de la saison 2023/2024 est adopté. 

 
Partie n°5 : Présentation et vote du Budget Prévisionnel 2024/2025 

Le budget prévisionnel est présenté par Laurent COTRAIT, le trésorier, il prévoit : 
● Une hausse de 3% des licenciés et des engagements aux compétitions. 
● Au niveau des charges, il y a une augmentation du poste 606 (Achats non stockés de 

matière et fournitures). 
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Avec le changement de logo, la communication a dû être modifiée et diverses actions vers les 
clubs comme le pack communication ont été lancés pendant l’été. 

 

 

Le budget prévisionnel est proposé au vote : 93 voix sont exprimées avec 93 pour.  

Le budget prévisionnel de la saison 2024/2025 est adopté. 

Partie n°6 : Elections des vérificateurs aux comptes pour l’olympiade 2024-2028 
Les vérificateurs aux comptes proposés pour l’olympiade 2024-2028 sont Denis Ambeza, 
Président du club de Coudun, et Grégory Monsterlet, Trésorier du club de Cauffry TT, excusé 
pour raison familiale. 

Les vérificateurs aux comptes sont élus : 93 voix sont exprimées avec 93 pour. 

Les vérificateurs pour l’olympiade 2024/2028 sont : Denis Ambeza et Grégory Monsterlet 
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Partie n°7 : Elections complémentaire des membres du Comité de l’Oise 

Le président du comité annonce que l’appel à candidature, envoyé en même temps que la 
convocation à cette assemblée, n’a été suivi d’aucune candidature. En conséquence 
l’élection n’aura pas lieu et deux places féminines seront encore disponibles cette année au 
comité. 

Partie n°8 : Elections des délégués de l’Oise aux Assemblées Générales de la FFTT 
Le délégué de l’Oise aux Assemblées Générales de la FFTT proposé est Quentin Bonningre, son 
suppléant : Julien LAPERSONNE 

Les délégués sont élus : 93 voix sont exprimées avec 93 pour.  

Les délégués pour l’olympiade 2024/2028 sont : Quentin Bonningre et Julien Lapersonne. 

Partie n°9 : Présentation et vote des modifications de Statuts et Règlement Intérieur 
Quentin prend la parole pour présenter ce nouveau point. 

Comme vous avez pu le constater, nous vous proposons des modifications au règlement 
intérieur aux statuts du Comité. Cette relecture est liée au changement de siège social imposé 
par notre association. Etant un fervent isarien mais habitant en région parisienne, nous ne 
pouvions pas modifier comme le veulent nos statuts notre siège social à mon domicile. Nous 
avons profité de cette occasion pour remodeler certains points qui nous semblaient 
pertinents. Les changements proposés n’ont pas pour but de modifier l’essence même de 
notre comité mais de simplifier et mettre à jour certaines de nos procédures. 

Au niveau des statuts, les changements principaux sont : 

● Modification du siège social en la maison des associations Harmonie de Beauvais, nous 
pouvons remercier le Maire de Beauvais M. Franck PIA pour son retour positif à une 
domiciliation du comité de l’Oise. Beauvais ayant été choisi par le bureau car préfecture 
de l’Oise et cela permettra un siège social stable pour les années à venir. 

● Une précision dans le mode de scrutin, lors des élections du nouveau comité directeur 
par un vote au scrutin secret plurinominal majoritaire en panachage qui permet de faire 
coexister au cours d’un même scrutin des listes et des candidatures isolées 

● Une harmonisation dans les dates d’envois des documents de nos Assemblées, pour 
éviter 3 à 4 envois de documents pour une même assemblée comme nous avons pu 
avoir cet été. 

Les statuts sont proposés au vote : 89 voix sont exprimées sur 93 avec 89 pour et 4 abstentions. 

Les statuts sont adoptés.  
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Au niveau du règlement intérieur, les changements principaux sont : 

● Le rajout d’un quorum à 25% des clubs pour valider des décisions en assemblées 
générale 

● Le rappel des dates jalons d’envoi des documents d’assemblée générales 
● La possibilité à tous licenciées de faire partie d’une de nos commissions, tout en 

restant flexible sur son arrivée, son départ et la durée de son investissement 
● La création de deux nouvelles commissions développement et communication avec 

leurs objectifs et leurs missions 

Le règlement intérieur est proposé au vote : 89 voix sont exprimées sur 93 avec 89 pour et 4 
abstentions. 

Le règlement intérieur est adopté. 

Les statuts et le règlement intérieur modifiés et adoptés sont disponibles sur le site du comité. 

Partie n°10 : Présentation de la saison sportive 2024-2025 

● Au niveau fédéral :  
Julien rappelle les grandes lignes des modifications du règlement fédéral qui sont parus en 
juillet 2024 et invite les clubs à les consulter sur le site de la FFTT. 

Les modifications principales portent sur :  

- Les catégories sportives : V40, V45, V50, V55 etc… par tranche de 5 ans 
- Le forfait et ses incidences au cours de la dernière journée de championnat d’une 

phase 
 
● Au niveau régional :  

- Julien rappelle que la ligue a lancé les inscriptions du Critérium Fédéral, sur SPID, date 
limite au 20 septembre ; pour les féminines ne souhaitant pas participer au CF dans leur 
catégorie au niveau régional, elles doivent envoyer un mail à la Ligue en copie Julien 
pour les prévenir, et ainsi elles seront intégrées au niveau départemental dans leur 
catégorie avec les Messieurs ; 
 
● Au niveau départemental :  

- Les lieux des compétitions départementales seront communiqués lundi 16 septembre 
aux clubs organisateurs. 

- La répartition des arbitres et juge-arbitres sur ces compétitions sera faite lundi 16 
septembre. 

- Les poules du championnat par équipes ont été construites le 07/09 ; Il reste 3 places 
en D4. 

- La Commission Sportive prévoit la création d’une D5 en phase 2, du fait du nombre 
important de nouvelles équipes en D4 (7 poules). 
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- Le Championnat Féminin est lancé avec 6 équipes, 3 journées, journée finale le 13/12 

à Compiègne ; il reste des places pour cette phase et la 2nde. 
- Lancement des inscriptions du Regroupement Féminin le 28/08, date limite 17 

septembre, l’information a été diffusée par mail à toutes les féminines seniors, vétérans 
et juniors. 

- Lancement du Championnat jeunes, date limite 18 octobre. Nouvelle pyramide de 4 
poules dans chaque division, et suppression de la 1 ère journée d’octobre pour 
commencer en novembre, calendrier sur 5 journées + la finale en juin. 

A la suite de Julien LAPERSONNE, Hervé MICHEL président de la commission développement 
prend la parole pour évoquer l’audit en cours. 

Il rappelle au club qu’un audit a été lancé auprès de l’ensemble des clubs, l’objectif de cet 
audit est pour le comité de mettre en place un plan d’action sur 4 ans aux plus proches des 
besoins remontés par les clubs sur cet audit. 

Il insiste sur le fait que cet audit ne sera pas diffusé et restera confidentiel au vu de la réponse 
à certaines questions posées. Il s’agit d’un document de travail important pour le comité qui 
souhaite baser son plan de développement sur les besoins des clubs, et qu’il est donc 
important que les clubs répondent en toute honnêteté aux questions posées sans avoir peur 
du retombé individuel. En effet, le traitement des données se fera en masse et de manière 
anonyme. 

Les clubs n’ayant pas encore répondu ont jusqu’au 30 septembre pour le faire. 

Partie n°11 : Allocution des Invités 
Aucune allocution n’a été faite puisqu’aucun invité n’était présent. 

Partie n°12 : Remise des récompenses 

● MÉRITE RÉGIONAL DE L’ARBITRAGE (remis par Quentin BONNINGRE) : 

Julien LAPERSONNE (Beauvais TT) 
Excusés :   Christophe VITTOZ (Gouvieux Lamorlaye Sud Oise TT) 

Frédéric ZARITA (Noyers St Martin ATT) 

● MÉRITE RÉGIONAL DE BRONZE 

Excusés :   Cécile CHATELAIN (ACLES St Just en Chaussée) 
Stéphane DECHILLY (CAUFFRY TT) 
Eric LESUEUR (ACLES St Just en Chaussée) 

● CHALLENGE Dynamique – MAGNIER (remis par Sonia SELLIER) : 

Cauffry TT, Senlis TT, Nogent ZUP Jeunes, ACLES St Just en Chaussée, Thourotte TT 
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● CHALLENGE Licenciation – MINGUET (remis par Martine DRAY) : 

Noyon TT, La Raquette Chaumontoise TT, Crépy En Valois US, Senlis TT, Lassigny TT 

● Projet Terre de Jeux (remis par Martine DRAY et Véronique COPPENS) : 
5 clubs récompensés dans leur projet Terre de Jeux : Andeville TT, Choisy au Bac TT, 
Breteuil WG TT, Thourotte TT et Longueil Ste Marie TT 

Partie n°13 : Points divers - Paroles aux clubs 
Des clubs ne savent pas qui est leur référent et n’ont pas eu de contact. Il est rappelé que 
l’action mise en place pour la première année la saison précédente sera reconduite sous une 
nouvelle forme pour la saison 2024/2025. Les clubs auront les informations en temps et en 
heure l'objectif étant toujours l’accompagnement des clubs et un meilleur partage des 
connaissances entre le comité et les clubs pour renforcer nos liens. 

Des clubs trouvent qu’il n’y a pas suffisamment de partage de connaissance et que des 
rencontres interclubs devraient être organisées. Il est rappelé que des colloques ont été mis 
en place l’année dernière mais qu’elles n’ont jamais vu le jour manque d'inscription. Au vu de 
la demande des clubs lors de l’AG, il sera réfléchi à des nouveaux colloques avec des thèmes 
en lien avec les réponses à l’audit et sous un format en présentiel modifié. 

Un club souhaite savoir comment sont décidés les lieux de stages du département. Il est 
expliqué que les lieux sont choisis en amont par la commission technique selon un certain 
nombre de critères qui restent à sa discrétion et que le nombre de tables et la localisation dans 
le département ne sont pas les seuls qui importent. Ainsi, la fidélisation et la disponibilité des 
cadres techniques sont, par exemple, également à prendre en compte. 
  

Des clubs souhaitent savoir comment réagir au mieux face à l’effet JO pour accueillir 
correctement les nouveaux adhérents. Il est indiqué aux clubs que la fédération française a 
mis en place un Guide de Rentrée disponible sur le site de la FFTT et permettant de répondre 
de manière très complète aux questions que se posent actuellement les clubs. 

Partie n°14 : Clôture de l’Assemblée Générale 

Quentin Bonningre remercie l’assistance et le club de Villers St Paul pour son accueil. 

Il souhaite une belle saison sportive à toutes et à tous. 

Il invite les participants à partager le verre de l’amitié offert par le club de Villers St Paul et 
souhaite un bon retour à tous. 

L’Assemblée Générale est clôturée à 17h. 

Véronique COPPENS    Quentin Bonningre 

      Secrétaire du CD Oise    Président du CD Oise 


